

## **Житель Новосибирска предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого**



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, в конце октября 2023 года обвиняемый находился в гостях у знакомого в одной из квартир в Кировском районе города Новосибирска. В ходе распития спиртного между ними произошел конфликт по незначительному поводу. В ходе ссоры гость нанес хозяину дома руками и ногами, а затем кухонным ножом множественные удары в жизненно важные органы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. После этого фигурант по делу вложил в руку потерпевшего нож, попытавшись тем самым симитировать самооборону.

---

Следствием собраны достаточные доказательства, указывающие на умышленный характер действий обвиняемого – изучены результаты судебно-медицинских экспертиз, проведены следственные эксперименты и очные ставки, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1860275>